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Aos seis dias do mês de julho de dois mil e vinte e três, às treze horas e trinta minutos, na 

sala do telecentro da Secretaria Municipal da Educação, reuniram-se os conselheiros do 

COMED para a reunião mensal. A Presidente Cleciane deu as boas-vindas a todos e 

realizou a chamada para ver os membros presentes. Em seguida agradeceu a presença 

dos que ali estavam e iniciou a reunião. Primeiramente foi lido a ata da reunião anterior e 

feitas as devidas correções. Na sequência, iniciou-se a discussão do primeiro assunto 

estipulado na pauta, que era o comunicado recebido do Tribunal de Contas para o Controle 

Interno. Realizada a leitura deste documento, lemos o ofício encaminhado ao setor de 

Controle Interno do município, ao Conselho Municipal de Educação e a Secretaria da 

Educação de Capinzal, abordando os procedimentos de levantamento para verificação 

preliminar da atuação dos conselhos municipais de educação e informando a pontuação e 

colocação do município de Capinzal, o qual encontra-se em um nível de atuação 

“Adequado”, ficando na posição de classificação 153º, dentre os conselhos municipais de 

educação avaliados, com pontuação total de 51 pontos, distribuídos em 22 pontos para 

estrutura e 29 pontos para atribuição. No Ofício também foi citado as melhorias que 

podem/devem ser implantadas na atuação do Conselho. O conselho analisou os principais 

aspectos pendentes de melhorias nos conselhos, e discutiu-se que seria importante ter um 

aporte jurídico no âmbito educacional, para que os pareceres e documentos expedidos pelo 

conselho passem por essa assessoria. Definiu-se com unanimidade entre os conselheiros 

que seria expedido um ofício a SME solicitando apoio técnico no que diz respeito às leis e 

legislações. O conselho decidiu também de solicitar junto a prefeitura um link no site do 

município ou site próprio, onde possam ser divulgados os pareceres, aprovações, 

documentos ligados a educação, contendo também todas as leis norteadoras da educação. 

O conselho levantou uma sugestão: de reunir todos os conselhos municipais para troca de 

informações e momento de socialização, com apresentação dos trabalhos efetuados por 

cada conselho, para se trabalhar de forma conjunta; para isso serão organizados ofícios a 

serem encaminhados a todos os conselhos municipais, convidando-os para participação de 

uma reunião com data, horário e local a definir. Comentou-se sobre a integração entre o 

COMED e o CACS FUNDEB devido à questão orçamentária. A conselheira Rosangela 

colocou que os membros do CACS FUNDEB que fazem parte do COMED tragam as 
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informações do que foi realizado nas reuniões para que haja essa integração, e dessa forma 

o conselho definiu por enviar um ofício ao Conselho do FUNDEB solicitando essa troca de 

informações nas reuniões. A Secretária Veranice participou do final da reunião e informou 

que recentemente respondeu ao Ministério Público questionamentos sobre a meta 6 do 

Plano Municipal de Educação a respeito da cobrança do seu cumprimento. A secretária 

citou o painel IQESC e os conselheiros navegaram um pouco na página, observando e 

fazendo uma breve análise de como estão os índices do município. A próxima reunião ficou 

agendada para o dia dezessete de agosto, às treze horas e trinta minutos, na sala de 

reuniões da Secretaria Municipal da Educação. Finalizadas as discussões, a presidente 

Cleciane agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião.  
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